
２０２１年度前期 　授業アンケート　結果（n=5824）

48.62%

41.11%

8.51%

1.50% 0.26%

１．あなたはこの授業に意欲を持って取り組んでいますか

1_意欲的に参加している

2_やや意欲的である

3_どちらとも言えない

4_あまり意欲的ではない

5_意欲的ではない

55.43%32.97%

10.54%

0.87%
0.19%

２．この授業の雰囲気はどうですか

1_勉強できる雰囲気である

2_やや勉強できる雰囲気である

3_どちらとも言えない

4_あまり勉強する雰囲気ではない

5_勉強する雰囲気ではない



48.53%

27.58%

22.75%

0.69% 0.45%

３．この授業のテキスト・教材の使い方は適切ですか

1_適切である

2_やや適切である

3_どちらとも言えない・使っていない

4_あまり適切でない

5_適切でない

4.86%

8.43%

59.31%

23.06%

4.34%

４．この授業の難易度はどうですか

1_易しい

2_やや易しい

3_ちょうど良い

4_やや難しい

5_難しい



55.38%33.80%

9.44%

1.16% 0.22%

５．この授業では先生の熱意を感じますか

1_感じる

2_やや感じる

3_どちらとも言えない

4_あまり感じない

5_感じない

51.06%

34.95%

11.59%

1.86% 0.53%

６．この授業では先生は教え方に工夫をしていると感じますか

1_感じる

2_やや感じる

3_どちらとも言えない

4_あまり感じない

5_感じない



54.70%

27.18%

12.53%

1.55%

4.04%

７．この授業では先生は聞き取りやすいように話していますか

1_話している

2_やや話している

3_どちらとも言えない

4_あまり話してない

5_話していない

2.05%

13.01%

82.92%

1.86%
0.16%

８．この授業の速度は適切ですか

1_速すぎる

2_やや速い

3_ちょうど良い

4_やや遅い

5_遅すぎる



44.48%

31.26%

20.90%

2.69% 0.67%

９．この授業では先生は分かりやすく説明していますか

1_分かりやすい

2_やや分かりやすい

3_普通

4_やや分かりにくい

5_分かりにくい

52.04%

28.43%

17.27%

1.59%0.67%

１０．この授業では学生の質問などに誠実な対応がなされ

ていますか

1_されている

2_ややされている

3_どちらとも言えない

4_あまりされてない

5_されていない



50.06%

33.80%

13.31%

2.20% 0.62%

１１．この授業はあなたの将来にとって必要な授業だと思

いますか

1_思う

2_やや思う

3_どちらとも言えない

4_あまり思わない

5_思わない

48.87%

33.14%

15.45%

2.08%
0.47%

１２．この授業は興味の持てる授業ですか

1_興味の持てる内容である

2_やや興味の持てる内容である

3_普通

4_あまり興味の持てない内容である

5_興味の持てない内容である



14.10%

48.28%

27.41%

7.49%

2.72%

１３．この授業の学習にあたり、シラバス（授業計画）を

読みましたか

1_丁寧に読んだ

2_一通り読んだ

3_必要な箇所のみ

4_ながめた程度

5_全く読まなかった

8.71%

15.67%

42.70%

23.71%

9.20%

１４．あなたは、この授業に関する予習・復習をしていますか

1_毎週している

2_ほぼ毎週している

3_時々している

4_ほとんどしていない

5_全くしていない



15.24%

15.62%

41.05%

20.23%

7.87%

１５．あなたは、この授業に関して予習・復習を除いた学習（自主的な勉

強、宿題・課題・発表・レポート提出のための勉強など）をしていますか

1_毎週している

2_ほぼ毎週している

3_時々している

4_ほとんどしていない

5_全くしていない

19.65%

29.99%
34.05%

12.21%

4.09%

１６．あなたは、この授業でノートやメモを取っていますか

1_非常によく取っている

2_よく取っている

3_少し取っている

4_ほとんど取っていない

5_全く取っていない



19.70%

16.01%

22.51%

16.15%

25.63%

１７．この授業では出席登録以外にもタブレットを活用し

ていますか

1_毎回活用する

2_時々活用する

3_どちらとも言えない

4_ほとんどない

5_使わない

11.46%

13.08%

19.66%

21.35%

34.45%

１８．この授業ではディスカッションがありますか

1_非常に頻繁にある

2_頻繁にある

3_時々ある

4_ほとんどない

5_全くない



10.20%

10.21%

17.06%

23.10%

39.43%

１９．この授業ではグループワークがありますか

1_非常に頻繁にある

2_頻繁にある

3_時々ある

4_ほとんどない

5_全くない

18.22%

19.48%

22.43%

17.93%

21.94%

２０．この授業ではディスカッション、グループワーク、コメント、小

テスト、プレゼンテーションなどの能動的な活動がありますか

1_非常に頻繁にある

2_頻繁にある

3_時々ある

4_ほとんどない

5_全くない



47.17%

37.35%

12.97%

1.92% 0.59%

２１．この授業では専門的な知識をつけることができますか

1_つけることができる

2_ややつけることができる

3_どちらとも言えない

4_あまりつけることができない

5_全くつけることができない

36.99%

40.20%

19.54%

2.88% 0.40%

２２．この授業では社会に出てから役立つ知識・スキルが

得られましたか

1_非常に得られた

2_得られた

3_少し得られた

4_あまり得られなかった

5_全く得られなかった



56.12%
33.85%

8.48%

1.27%0.28%

２３．総合的に見て、あなたはこの授業をどのように考え

ていますか

1_評価できる

2_やや評価できる

3_どちらとも言えない

4_あまり評価できない

5_評価できない


